1. (2,5)
(a) Sejam p e ¢ nimeros primos distintos. Mostre que os subanéis de Z, pZ e qZ nao sao
isomorfos como anéis.
(b) Seja Z, o anel dos inteiros médulo m, onde m € Z, m > 0.

i. Mostre que o anel Z,, contém elementos nilpotentes nao nulos se, e somente se,

existe um nimero primo p € Z tal que p*|/m.

ii. Determine os elementos nilpotentes de Zyy.
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2. (2,5) Seja p € Z, p > 0 um ndmero primo.

(a) Mostre que /p ¢ Q.
(b) Seja | ‘
Q(vF) = {a+byplabeQCR

i. Mostre que Q(,/p) é um corpo.
ii. Mostre que os dnicos subcorpos de Q(,/p) séo Q e Q(/p).
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3. (2,0) Seja R um anel comutativo com unidade e seja M # R um ideal de B. Mostre que M

é um ideal maximal de R e, e somente se, o anel quociente R/M é um corpo.
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4. (3,0) Seja R um anel comutativo com unidade. Sejam M e N ideais maximais de R com

M #N.

(a) Mostre que M +N =R _ ‘
(b) Mostre que a fungdo f : R — R/M x R/N, definida por f(z) = (z 4+ M,z + N), é um

homomorfismo de anéis e é sobrejetora.

(c) Mostre que R/M N N é isomorfo a R/M x R/N. o
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